



笃信圣经长老会

班丹加略堂

周刊

10/08/2014

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

2014年主题: “必须分辨” (希伯来书5章14节)

亲爱的读者,

1. 第一次世界大战 100 周年纪念

整整 100 年前的这个早晨, 第一次世界大战在欧洲开始爆发。这是根据 2014 年 7 月 28 日海峡时报第 A18 页, “欧洲通讯记者”约拿单·埃亚勒 (Jonathan Eyal) 的文章报导。他以 “历史会重演吗?” 这个问题作为标题。

你有何看法? 要知道, 人类的历史是一部战争史!

在某个地方总有某人与他人在交战。据说第二次世界大战夺走了将近一亿人命! 人类是否就此得到教训呢? 照目前的情况来看, 第三次世界大战的来临是迟早的事!

请阅读神的话语, **马太福音 24:3-7:**

“耶稣在橄榄山上坐著, 门徒暗暗的来说: 请告诉我们, 什么时候有这些事? 你降临和世界的末了有什么预兆呢? 耶稣回答说: 你们要谨慎, 免得有人迷惑你们。因为将来有好些人冒我的名来, 说: 我是基督, 并且要迷惑许多人。你们也要听见打仗和打仗的风声, 总不要惊慌; 因为这些事是必须有的

, 只是末期还没有到。 **民要攻打民, 国要攻打国; 多处必有饥荒、地震。**” (编者注 — 粗体以示强调)

2. 第三次世界大战

你放眼看天下, 一切显示 “战争即将来临”。在 2014 年 7 月 28 日海峡时报首页的标题宣布:

“中国在争端海域上举行军事演习! 此次在东海和南中国海所举行的演习规模比往常大, 加强了紧张局势。北京: 中国在东海和南中国海举行军事演习, 此举可能会进一步扰乱航空交通并且加剧与邻国在地区领土争端上的紧张关系。”

情势的发展肯定对和平无益。别忘了中国是亚洲 “沉睡的巨人” 也是 “世界第二超级强国”, 它摆出的姿态绝非 “温和” 或 “友善”。中国的军事演习令邻国感到不安, 激起它们的敌意反应, 尤其是日本和台湾。

此外, 擦枪走火事件可能随时发生, 并触发报复性行动。

在更远的区域, 中东是个一触即发的导火线, 随着以色列和阿拉伯邻国展开敌对行动, 各国 “迫切等待采取行动” 攻击以色列。

至于被击落的 MH17 (马来西亚航空公司), 肇事者至今尚未公开承认, 引起广泛的关注和猜疑。

正在观察这一切发展的是世界超级大国 (但以理书中有 10 个角的第四兽): “其后我在夜间的异象中观看, 见第四兽甚是可怕, 极其强壮, 大有力量, 有大铁牙, 吞吃嚼碎, 所剩下的用脚踏踏。这兽与前三兽大不相同, 头有十角。我正观看这些角, 见其中又长起一个小角; 先前的角中有三角在这角前, 连根被牠拔出来。这角有眼, 像人的眼, 有口说夸大的话。” (但以理书 7:7-8)

— 世界未加冕之王正在等候时机出击!

别忘了美国 “超级强国身份” 以及尚未测试过的武器 (保密的)。但以理在他的预言中 (但以理书第 7 章) 描绘了美国的秘密武器。唯一能够制伏并取代美国势力的是那 “亘古常在” (但以理书 7:13) 的 “至高者” (但以理书 7:27)。全世界尚未看到美国全面展示它的 “超级武力”, 比如无人驾驶飞机和军用无人机。

这些发展都显示我们的主的再临已经逼近。祂的 “第二次降临” 就如我们目前所知, 将使世界得救, 也是历史的结束。

3. 伯利恒巴拉卡笃信圣经长老会 (Baraka BP Church) 丹尼•阿瓦德牧师 (Danny Awad) 的来函

亲爱的主内弟兄姐妹，
从伯利恒向你们问安！

亲爱的同工，你们都知道这里的情况以及迦萨自 3 个星期以来的战乱。到目前为止已经有许多人丧命。许多人和儿童已经失去家人和家园。这个局势也影响了我们。在“西岸”的许多问题影响了我们的日常生活。因此，我们决定取消教会原定于 2014 年 8 月 4-6 日举行的讨论会。请为我们境内的公正与和平祷告，因为阿拉伯人和犹太人都需要耶稣基督。为我们这里的信徒的安全祷告。当我们向我们的人民传讲耶稣基督是这种情况下唯一的盼望时，求主赐给我们教会智慧。

即使在如此艰难期间，我们巴拉卡教会继续在伯利恒、牧羊人教堂以及教会教育中心和幼儿园的事工忠心地事奉。我们的幼儿园和托管中心共有 20 个儿童。我们为这项事工感谢神，因为多数的孩子是回教徒，这是一个很好的传福音的管道。

我们请求你们在这艰难时期继续支持巴拉卡的事工并为我们祷告，尤其是我们的贫苦和难民慈善事工。

任何捐献将不胜感激。（杜牧师注：一切捐献将由新生命堂负责直接汇寄巴拉卡教会）

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练 (8 月份)

金句背诵

彼得后书 3:10)

但主的日子要像贼来到一样。
那日天必大有响声废去，
有形质的都要被烈火销化。
地和其上的物都要烧尽了。

(彼得后书 3:11)

这一切既然都要如此销化，
你们为人该当怎样圣洁，怎样敬虔。

读经运动

旧约圣经：历代志上第 17 至 22 章

每日灵修 (每日读经释义)

旧约圣经：历代志上第 12 至 16 章

长老的职分

圣灵立你们作全群的监督，你们就当为自己谨慎，也为全群谨慎，牧养神的教会，就是他用自己血所买来的（或作：救赎的）。（使徒行传 20: 28）

当我们提到教会领袖时，往往将牧师、长老与执事总括为一，称他们为领袖。虽然这是无可厚非，因为他们组成了教会的长执会，但是能了解他们个别的职务，以及他们聚集在一起如何组成领导层也是重要的。我们要明白，即使在领袖之间，他们各自有不同的职务，他们应该联合起来，组成一个有凝聚力、有效力、能为教会作监督的群体。我们圣经长老会是根据长老教会的治理制度，即由长老理事会与执事组成了长执会。

教会的牧师与长老组成了长老理事会。

在圣经上，‘长老’（presbuteros，即长老会的原字）这个名称可与‘监督’（episkopos，即主教制的原字）这个名称交替使用。‘Bishop’这个字，即监督（就如经上所翻译的）的意思，就如主管人被委托确保所有事务处理妥当。他必须是会众中最属灵、成熟、通晓神的话语、以及对教会有爱心之士。严格地说，他们（不包括执事）的职责是监督灵命光景以及教会的总领导。他们的责任就是确保教会的灵命健康、参与教会重要属灵事务的决策、以及处理与实施教会的纪律事项。

待续 -- 第 9 页

长老的职分

在提摩太前书第三章所列出之长老与执事的资格，有一个条件显然仅是对长老而言，就是他们必须‘善于教导’。这是重要的，因为他们是教会的灵命监护者。身为监督，他们不但要确保教会会友有灵命的增长，他们也要成为看守，确保没有入侵者来教导假教义影响羊群。这就是保罗在使徒行传第二十章所要警戒长老的，他们必须警惕、看守以确保‘凶暴的豺狼’不得进入。因此，他们必须通晓神的话语，能够教导并捍卫神的话语，以免被那恶者攻击。所以对教会而言，一切关于教会的属灵事项，尤其是教义方面，决定权完全在于长老理事会。我们在使徒行传第十五章看到如此的管治形式，所有的使徒与长老聚集在一起，为那个几乎导致教会分歧的教义辩论作出决策。

他们必须能够喂养会众。当然，他们必须通晓神的话语。他们固然不需要定期性的站在讲坛上传讲信息，但是他们在属灵方面，必须有某种程度的成熟性，能够勉励会众，或者以神的话语来鼓励会友。所以他们的任务不仅仅是在行政上作出决策，更要深入会众，喂养神的教会。正如使徒一样，‘但我们要专心以祈祷、传道为事。’（使徒行传 6: 4）作为一个教会，让我们祈求神兴起忠信之士并呼召他们为教会长老。

主内许凌康传道

